

Vorläufiges Protokoll der Fachschaftssitzung MathPhysInfo

03. November 2021

Sitzungsmoderation: Amelie
Protokoll: Nick
Beginn: 18:15 Uhr
Ende: 18:48 Uhr

TOP 1: Begrüßung

Die Sitzungsmoderation begrüßt die anwesenden Mitglieder der Studienfachschaften Mathematik, Physik und Informatik und eröffnet so die Fachschaftsvollversammlung der Studienfachschaften Mathematik, Physik und Informatik.

TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeiten

Fachschaftsrat Physik und Mathe sind Beschlussfähig, Fachschaftsrat Informatik nicht.

TOP 3: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung

Annahme des Protokolls vom 27. Oktober 2021 mit redaktionellen Änderungen.

In der Fachschaftssitzung MathPhysInfo, sowie in den anwesenden Fachschaftsräten, besteht Konsens mit Enthaltung.

TOP 4: Feststellen der Tagesordnung

Der Tagesordnungspunkt "Berichte" wird vorgeschoben. Die Tagesordnung wird in dieser Form angenommen.

In der Fachschaftssitzung MathPhysInfo, sowie in den anwesenden Fachschaftsräten, besteht Konsens ohne Bedenken.

TOP 5: Sitzungsmoderation für die nächste Sitzung

Die Sitzungsmoderation für die Fachschaftssitzung MathPhysInfo der nächsten Woche wird von Christoph Blattgerste übernommen.

TOP 6: Frustcafé

Das Frustcafé findet in 2 Wochen, am 18.11., statt. Savannah erklärt, was das Frustcafé ist. Für die Verpflegung wird eine Fahrt zum Großmarkt mit dem Stadtmobil benötigt.

Die Fachschaft MathPhysInfo beschließt bis zu 50€ für eine Fahrt mit dem Stadtmobil zum Großmarkt und bis zu 300€ für den Kauf von Verpflegung im Großmarkt.

In der Fachschaftssitzung MathPhysInfo, sowie in den anwesenden Fachschaftsräten, besteht Konsens ohne Bedenken.

Eine Liste für Helfer geht rum und wird auch im Fachschaftsraum ausgehängt.

TOP 7: Berichte

Ari berichtet aus dem StuRa. Es werden Helfer für 4eu+@stura gesucht, die Protokolle sind wie immer auf der StuRa-Webseite. Der AK LeLe hat getagt. Der StuRa darf keine Corona-Tests finanzieren.

Es fanden Wahlen statt, die uns nur indirekt betreffen. Chris Heusel kandidiert für die MatNat-GesFak+Ingenieur.

Es gab einen Antrag darauf, den Film "Feuerzangenbowle" nicht mehr auszustrahlen, da der Film aus der Nazizeit ist und rechtliche Probleme hat (da die Rechte zum Film einer Person aus der AFD gehören).

Finanzanträge wurden vertagt, die Theaterflatrate wurde verlängert (in vollem Maße), um Daten über die Benutzung zu erheben.

Im Sommer wird es eine Abstimmung zur Theaterflatrate für alle Studierenden geben.

Die Konferenz aller Informatikfachschaften 49,5 fand in Dortmund statt, es gab insgesamt 7 Resolutionen, davon wurden 5 beschlossen.

TOP 8: Sportlerdrittsemesterparty

Die Organisatoren der Sportlerdrittsemesterparty wollen keine finanzielle Unterstützung, sondern nur Helfer für Ticketveranstaltung und Werbung.

Es gab Berichte von der Halloweenparty, welche auch von der Sportfakultät organisiert wurde. Die Halloweenparty war sehr schlecht organisiert seitens Corona/Tests (positiv getestete Leute waren anwesend), deswegen wurde beschlossen, die Sportlerdrittsemesterparty nicht zu unterstützen.

Die Party wurde aufgrund von Corona verschoben, trotzdem wird die Fachschaft MathPhys-Info keine Unterstützung leisten.

Eine Antwort an die Sportlerfachschaft wird noch formuliert.

Die Fachschaft MathPhysInfo unterstützt die Sportlerparty nicht, weder mit Ticketverkauf noch mit Werbung.

In der Fachschaftssitzung MathPhysInfo, sowie in den anwesenden Fachschaftsräten, besteht Konsens mit Enthaltung.

TOP 9: Mitgliedsbeitrag ZaPF

Der Mitgliedsbeitrag für die Zusammenkunft aller Physikfachschaften ist fällig.

Die Fachschaft MathPhysInfo beschließt 100€ für den Mitgliedsbeitrag.

In der Fachschaftssitzung MathPhysInfo, sowie in den anwesenden Fachschaftsräten, besteht Konsens ohne Bedenken.

TOP 10: Aktuelles aus Studium und Lehre

TOP 11: Sonstiges

Die Sitzungsmoderation schließt die Sitzung um 18:48 Uhr.